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Knallkjekk konfirmantweekend for Stokka og Kampen:
Pang-avslutning på konfirmantåret!
Side 6-7

Konfirmasjon i Stokka:
Vårens vakreste eventyr
Side 6-7 Fotograf: Andrè Meling

Skyting med luftgevær var en av aktivitetene konfirmantene kunne velge blant. På bildet: Prestene 
Oddvar Nessa og Stein Erik Horjen sammen med de to ungdomslederne Heine Holstad Haugland 
(18) og Øyvind Stokke Seljeskog (19).
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Som regel er man klar over det når man 
blir medlem et sted. Fordi det er en selv 
som melder seg inn. Men du ble nok 
medlem i Den norske kirke den gangen 
du ble døpt, bare 3–4 måneder gammel. 
Det er i hvert fall normalen. Etter dette 
har du kanskje ikke tenkt på medlem-
skapet ditt.

Er du medlem i et idrettslag, må du stille til 
dugnad og møte opp når du kan. Til gjeng-
jeld får du aktivitet og en gjeng med folk som 
er opptatt av det samme som du. I tillegg 
kan du påvirke idrettslagets måte å jobbe på 
– og fremtid. Ikke lite, det.
I et borettslag eller en velforening er det 
nokså likt. Vi fordeler oppgaver, tar vare på 
fellesskapet og får det til å fungere for alle. 
Fellesnevneren er at man mottar og bidrar 
og får eierskap til noe.

Hvor ofte snakker dere om Stokka menighet 
hjemme hos deg? Eller om håndballaget og 
borettslaget? Det sier deg noe om hvor vik-
tige medlemskapene her og der er for deg.

De fleste nordmenn som er medlem i Dnk, er 
innom en gudstjeneste i høytider, som regel 
jul, og på store dager i livet – det er enormt 
bra å ha en plass å gå til de gangene livet er 
så stort at vi ikke bare kan sitte hjemme og 
oppføre oss vanlig.
Hva betyr det for deg at det finnes en 
menighet og ei kirke på Stokka?

Medlemskapet ditt er livsvarig og gjelder for 
alle fasene av livet ditt, uavhengig av hva 
du gjør og hvor aktiv du er. Men vil du at 
medlemskapet ditt i kirka skal være noe mer 

enn det det er nå, så er det mulig. Stokka 
menighet har mange tilbud, men den er 
også en plass der vi deler det vi kan og vil 
og håper på – der du kan bidra med det du 
er god på.

Ikke for at du skal kjenne på presset eller at 
noen pirker borti pliktmuskelen din. Men på 
grunn av dette med eierskap – at kirka skal 
være noe viktig for deg.

Siden du er medlem.

Av Sigve Vidnes

Jeg, et medlem
Tankestrek
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Dette året har Stavanger bispedømme, Stavanger by og Dom-
kirken feiret 900-års jubileum. Det har vært markert med 
mange ulike arrangementer som har tydeliggjort kirkens og 
kristendommens betydning i vår by. I denne tradisjonen står 
Stokka menighet, og vi har et stort ansvar for å videreformidle 
kirkens budskap inn i en urolig verden.

 Stokka menighet har i 2025 vært i full drift med mange ulike aktiviteter 
i løpet av en uke. Gudstjenestefellesskapet er viktig, og tilbudene for 
ulike aldersgrupper er også en vesentlig del av menighetsbyggingen. 
Vi ønsker å gi tilbud som treffer mennesker der de er, i glede og sorg 
og i hverdagslivet.

Medlemmene i menighetsrådet har ulike kompetanseområder som vi 
har nytt godt av i arbeidet i menigheten. 

Vi har arbeidet videre med de vedtatte satsingsområdene, med tors-
dag som ny kirkedag. Vi har fortsatt med kirkemiddager før barne-
korene starter sine øvelser. Det er en jevn vekst i antall deltakere, 
både i korene og på middagen. Dette er et viktig arbeid for å formidle 
budskapet.

Et område som vi alltid har på agendaen, er frivillighet. Et annet om-
råde vi har fokusert på er givertjenesten. Vi trenger flere faste givere 
slik at vi kan fortsette og videreutvikle tilbudene til ulike aldersgrupper. 
Økonomiske tilskudd fra det offentlige blir stadig mindre. Dette må 
vi ta med i våre beregninger og planer. Derfor er det avgjørende å ha 
på plass en forståelse for at vi selv må ta en større del av kostnadene 
ved å drive menighetsarbeid. Derfor er vi glade for at det ble nedsatt 
et «Giverglede utvalg» som har hatt nettopp dette på agendaen. De 
har et ønske om å skaffe midler til en diakon som kan arbeide både 
mot unge og eldre. Ensomhet og utenforskap er et økende problem i 
befolkningen. Dette er noe som utvalget og menighetsrådet vil fokus-
ere på. Etter initiativ fra givergledeutvalget, inviterte vi til et møte med 
tema: Hvordan har vi det på Stokka? Der var skoler, barnehager, 
foreninger, menigheter og institusjoner invitert. Det ble et spennende 
møte med flere innspill som vi må ta med i arbeidet videre.

Årsmøtet ble avholdt etter gudstjenesten 4. mai med rimelig bra 
deltakelse.

Vår daglige leder gjennom 9 år, Kari Arnøy, gikk av med AFP i juni. 
Hun har lagt ned et betydelig arbeid i og for Stokka menighet og ble 
behørig takket av. 

Ragnhild Halle ble ansatt som daglig leder i 50% stilling i juni. Hun 
kom til en menighet hun kjenner godt og gikk med stort pågangsmot 
og dyktighet inn i arbeidet.

Gudstjenestebesøket er rimelig stabilt, med en relativ høy gjennom-
snittsalder på de trofaste gudstjenestedeltakerne. På familiegudst-
jenester hvor barnekoret deltar, er gjennomsnittsalderen betydelig 
lavere og antallet høyere. Vi har gode dåpstall og andelen av ung-
dommer som velger konfirmasjon i kirken, er høy.

Den norske kirke er i stadig endring og dette merkes også i 
menighetsrådets arbeid. Målet vårt er likevel å kunne tilby folk på 
Stokka Mer Himmel på Jord! 

Av Arnhild Aano Høyen, leder av menighetsrådet

Et tilbakeblikk på 2025, fra menighetsrådets leder
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Jeg møter til avtalt tid Leif Jon Pauls-
en i hans hjem, en stille vennlig kar som 
venter med en enkel lunsj som står i stil 
med mannen. Han er lite jålete, fancy 
og tilgjort men imøtekommende med et 
smil og en trygg mine.

Jeg for min del er spent på hva en gammel 
mann på nær 90 år tenker om hvordan vi 
«lever livene våre» den korte tiden vi har til 
rådighet her på jorden og hva han synes er 
viktig. Han kommer raskt på banen og kom-
menterer umiddelbart! Der har vi individual-
ismen som preger vår tid og som til og med 
har sneket seg inn i språket vårt. Vi sier ikke 
lenger «vi lever livet vårt». Nå er det det «au-
tonome individ» som er idealet og som har 
sine røtter helt tilbake til filosofen Immanuel 
Kant (1724-28): hver mann sitt liv. Dette har 
tydeligvis vært et tema som Leif Jon Paulsen 
har vært opptatt av de siste årene og som 
virkelig engasjerer han: Individualismen som 
preger vårt liv på så mange arenaer.

 Vi lever vårt liv i fellesskapet. Drømmen om 
og tilretteleggingen av at det enkelte men-
neske skal kunne «realisere seg selv» - op-
pnå det beste for seg selv, går på tvers av 
nettopp dette fellesskapet som vi lever i og 
av, kommer kontant. Den overdrevne foku-
seringen på egen suksess gjør at mange går 
glipp av felleskapets gleder og forpliktelser 
og ikke minst de relasjonelle kvaliteter som 
finnes der, og som en ikke blir klar over i sin 
egen streben etter å bli den «rette versjonen 
av seg selv» som det snakkes så mye om 
nå for tiden. Sannheten er, sier han, er at vi 
i dypet av vår sjel er relasjonelle. Det starter 
med fødselen: relasjonen til mor, så til far og 

andre omsorgspersoner, og etter hvert ett 
større nettverk. Det er her vi vokser, modnes 
og utvikles til den vi er i dag. 

I menighetsfellesskapet i Stokka kirke f.eks 
får jeg møte/se rammen for livet mitt, kval-
itetene og verdiene som jeg har vært en del 
av så lenge og som jeg lever i og av. Det gir 
meg trygghet der jeg kan finne min plass, og 
der har jeg kunnet bety noe for enkeltmen-
nesker. Leif Jon Paulsen tenker ofte på bar-
na og ikke minst alle barnebarna sine – hva 
de holder på med og er opptatt av og hva 
slags framtid og liv de kan få. Det er tydelig 
at han bekymrer seg for dem og det slår han 
plutselig hvor lite hans egne foreldre kanskje 
og besteforeldre var opptatt av hans framtid. 
Fellesskapet er helt sentralt der troen på den 
treenige Gud viser noe av dybden på akkurat 
det. Vi er skapt i den treenige Guds bilde, og 
noe av gudebildelikheten gir seg nettopp ut-
slag i vår skaperevne og kreativitet og trang 
til å leve sammen.

Vi lever for tiden i en veldig urolig og krevende 
tid, kommer lavmælt, og han har i tillegg op-
plevd alvorlig sykdom hos seg selv og hos 
andre i nær familie. Dessuten har han erfart 
mange utfordringer av ulike slag som jo livet 
byr på. Men hele tiden har han kjent at Gud 
også er med i det vonde og i det vanske-
lige. Ikke sånn at det har forsvunnet eller blitt 
«helbredet», men at han har kunnet hvile i 
Guds hånd med sine bekymringer og tanker. 
Og det er jo kjernen i Gudstroen: at Gud er 
med i vår lidelse, at Gud ble menneske i Je-
sus. Dette var særlig viktig for han i alle årene 
han var sykehusprest på SUS. Han siterer en 
salmestrofe av Svein Ellingsen: «Under 

alle dyp er DU». En av de første som sa noe 
lignende var den tyske teologen Paul Tillich 
som på grunn av krigen havnet og ble i USA. 
Han sa: «Den som vet noe om store dyp, vet 
noe om Gud»

Plutselig slår han inn på noe helt annet som 
opptar han, han følger virkelig med i tiden og 
leser mye skjønner jeg. Mysteriene i livet og 
det uendelige verdensrommet opptar han. 
Nylig hørte han Johan Olav Koss på TVL 
den gamle skøyteløpslegenden fra 90-tallet, 
som snakke mye fint om Jesus, men som 
naturvitenskapsmann og lege ikke kunne 
tro på alt det uforklarlige i bibelen, at Je-
sus stod opp fra de døde f.eks. Det syntes 
gamlepresten var en altfor lettvint og en rar 
uttalelse alt ettersom det ikke er bare i bibe-
len det er mysterier. Livet og universet er jo 
fullt av uforklarlige forhold! Hva er bevissthet 
og hva er egentlig liv, og hvordan oppstod 
det? Og hvordan skal vi, ikke minst, forstå at 
verdensrommet er uten ende?

Den kristne troen er basert på Jesu oppstan-
delse som jo er et stort mysterium på lignede 

Av Hans Eivind Riise (tekst og foto)

Hva kjennetegner tidsånden i vår tid?

Ragnhild Agathe Zetterstrøm

Intervju med gamlepresten – den første presten i Stokka kirke: Leif Jon Paulsen
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vis som f.eks at Jesus ble født av en jomf-
ru, at han gikk på vannet og at han plutselig 
kom inn til disiplene gjennom en låst dør, da 
de satt redde og forvirret etter korsfestels-
en, og viste fram merkene på kroppen sin. 
Og da Emmausvandrerne plutselig fikk følge 
av en tredje person som de først ikke kjente 
igjen men som de skjønte var Jesus da han 
åpnet skriftene og brøt brødet for dem. Plut-
selig kom han på et sitat fra en salme av Olaf 
Hillstad: 

«I en ukjent dimensjon skjult for vitenskap-
ens øye jubler englers legion for din trone 
i det høye. Ydmykt fra vårt lave sted toner 
kirkens lovsang med»

Gud som åpenbarte seg for Moses i den 
brennende busken, sa: «Jeg er den jeg er» 
har trådt inn i vår synlige verden, som men-
nesket Jesus, forklarer gamlepresten. Jesus 
kom til vår verden der vi bare eksisterer i 
motsetning til Gud som er. Jesu uforståelige 
undere er på mange måter knyttet til denne 
andre dimensjonen som naturvitenskaps-

menn og vi andre har problem med å fatte 
og få til å stemme med vår hjerne som er 
bundet av tid og rom. Men gjennom troen på 
den oppstandne Jesus kan vi ta del i denne 
nye dimensjonen. Mange moderne viten-
skapsfolk – «viten» er gresk og kommer for 
øvrig fra ordet å se, video =jeg ser, bøyer seg 
nå i møtet med dette andre og uforklarlige i 
livet, har han hørt og lest. – og kommer til tro 
den veien! Leif Jon Paulsen har i det hele tatt 
mye på hjertet men det er begrenset hva vi 
kan få plass til her i et menighetsblad.

Jeg for min del ville til slutt utfordre han på 
menneskesynet som er i Bibelen og som jeg 
opplever jo som veldig positivt - skapt i Guds 
bilde, men der det også står «du skal vokse 
jeg skal avta» Det er døperen Johannes ord 
om Jesus, er ikke det litt reduserende?  Nei 
ikke hvis du tenker at dette handler om vårt 
ego som må jekkes ned for at vi skal kunne 
leve et godt liv, (ikke gode liv!) - leve i felless-
kapet og ikke konkurrere med hverandre. 
Det var noe å tenke på! 

«Gamlepresten» Leif Jon Paulsen nærmer seg 90 og har fortsatt noe å melde.

En engasjert ungdomsgjeng i Stok-
ka og Kampen menigheter har denne 
våren dratt i gang kveldsgudstjenester 
for ungdom. 

Med god støtte fra ansatte ble den første 
Kilde-gudstjenesten gjennomført 15. mars, 
med tema bedre liv. To elever fra St Olav 
presenterte arbeidet til Maisha Mema i Ken-
ya, som vi samlet inn penger til. 

Tine S. Hodne prekte, og vi hadde med 
band og forsangere. Etterpå var det mat og 
sosialt fellesskap. Heine, Thomine, Astrid, 
Constanse og Eliana håper å få med enda 
flere neste gang, som blir i Kampen kirke 
søndag 31. mai kl. 18.00.

Kilde ungdomsgudstjeneste i Kampen kirke

Kilde til bedre liv
Av Gaute Brækken (tekst og foto)
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Båttur Furutangen

Konfirmanttreff samlet 
nær 200 unge
KONF CONNECT I YNGLINGEN FREDAG 13. MARS. 
Felles konfirmanttreff for snaut 190 konfirmanter fra Stokka, Varden, 
St Joh, Vardeneset og Bekkefaret menigheter. 

Det myldret av liv i hallen: Kjekke aktiviteter, pizza, quiz og andakt - og sist, 
men ikke minst, volleyballturnering der Stokka-konfirmantene gikk av med 
seieren i finalen mot Bekkefaret.

Konfirmanter 2026
Anna Flatabø Kvilhaug
Anna Birkeland Øvernes
Bendix Fuhr Edvardsen
Bjørn Johan Øye
Celina Lunde Maaland
Christian Eiane
Cornelius Kaland
Embla Lea Nygaard
Emilie  Ogne
Endre Tvedt-Gundersen
Frida Aanestad Kydland
Gabriel Johannes Hetland
Harald Fredrik Sørsdahl
Hedvig Fossan Førland
Helena Østlid Hebnes
Henrik Stensland
Håvard Westre
Isak Johannes Refvik Høynes
Isak Vormestrand Solhaug
Iver Skjæveland Thomassen
Julian Kylevik Ekeland
Karoline Bekkeheien

Levi Birkeland
Lill Krag Askeland
Linnea Buckle
Ludvig Holme Hordvik
Magnus Byberg Kristoffersen
Mari Maynard Bjørnsen
Mari Sunnanå Grini
Marius Thomsen Joakimsen
Markus Moltubakk Monsen
Matheo Husebø-Moen
Mathias Iversen
Mats Tunsberg Enoksen
Oda Kristine Molvik Henriksen
Ole Tvedt-Gundersen
Pernille Goa Bjorheim
Pernille Jacobsen Bøe
Rikke Husøy Bjordal
Sindre Lund Bjelland
Sofus Johan Skeiseid-Klefstad
Sverre Børve Grønås
Vårunn Torsnes Semb
Ylva Seidel Reitan
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Fullt program fra morgen til kveld på Furutangen

Båttur Furutangen

45 konfirmanter fra Stokka og Kampen dro på felles konfirmantweek-
end 10. - 12. april til Furutangen i samarbeid med organisasjonen 
NMSU.

På programmet stod god mat, kjekke aktiviteter, gruppesamlinger, un-
dervisning og gudstjeneste.

Lørdagen kunne deltakerne velge blant båttur, kano, supbrett, bading, 
badstu, skyting med luftgevær, kubb og mye annet. Det ble en vellyk-
ket weekend og en skikkelig finale på konfirmantåret.

Ingen tvil om at ungdommene satte pris på å avslutte konfirmanttiden 
her. Kanskje noen av dem blir med som ledere på leiren i 2027?
Vi er nå i full gang med planlegging og påmelding til neste års kon-
firmantkull.

Gratulerer og takk til årets konfirmanter med vel gjennomførte kon-
firmanttid.
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Faste aktiviteter i kirken
BARN OG FAMILIER

BABYSANG
Babysang er nå i gang på tirsdager. 
Vi har to grupper, én kl. 10.30 og én kl. 11.30. 
Det serveres lunsj for begge gruppene kl. 11.00. 
Babysang er for barn i alderen 0–18 mnd.

SMÅBARNSSANG
Vi møtes torsdager kl. 17.00
Småbarnssang er for barn i alderen 1–3 år.

BARNEKORET KLINGKLANG  4–12 ÅR
Torsdager
Kling (fra 4–6 år) øver kl. 17.30 – 18.00
Klang øver kl. 18.00 – 19.00
Ekko (de eldste) øver kl. 18.00-19.30

XYZ-KLUBBEN FOR 5. - 7. TRINN
Utvalgte fredager kl 17.30
Alle datoer finner du på stokka.menighet.no

Voksne

BØNNEGRUPPEN
Tirsdager kl 10.30 
Åpent for alle. Og velkommen til nye som vil være med.

FORMIDDAGSTREFF
Onsdager kl 11.00 
10. juni: 
Utflukt. Vi tar buss og besøker flere kirker på vei 
til Utstein kloster. Det blir fortellinger underveis og lunsj. 
Påmelding. 

Se innom vår hjemmeside stokka.menighet.no 
for mer informasjon om alt som skjer.

Til høsten inviterer vi igjen til babysang i Stokka kirke - 
et kjært og populært tilbud for de aller minste og deres 
voksne. Babysang er mer enn bare sang; det er en stund 
for nærhet, glede, fellesskap og utvikling.

Nytt av året:
Vi flytter samlingene fra tirsdag til fredager, med oppstart 
21. august 2026. Det blir to samlinger hver fredag: kl. 10:30 
og 11:30. 

Mellom samlingene inviterer vi til en hyggelig lunsjstund med 
nystekte lapper, frukt og kaffe. Dette er en verdifull arena for 
å bli kjent med andre i samme livsfase og dele erfaringer i en 
uformell og varm atmosfære.

For dere som fortsatt ønsker et tilbud på tirsdager, vil det fra 
høsten være babysang i Kampen kirke til samme tid.

Vi har løpende opptak gjennom hele året, så det er bare å 
bli med når det passer for dere. Se også informasjon om vår 
nye kombopakke.

Hva er babysang?
Babysang er et tilrettelagt opplegg for barn i alderen 0–18 
måneder, sammen med en voksen. Det kan være foreldre, 
besteforeldre, faddere eller andre omsorgspersoner – alle er 
hjertelig velkomne.

Gjennom enkle sanger, bevegelser, rytmer, instrumenter og 
bruk av sanser, får barna oppleve og utforske musikken på en 
trygg og stimulerende måte.

Forskning viser at musikk tidlig i livet kan bidra til å styrke både 
språkutvikling, motorikk og tilknytning. Like viktig er det at 
babysang gir rom for ro, nærhet og tilstedeværelse i en ellers 
travel småbarnstid.

Pris, påmelding og betaling
Du kan velge det som passer best for dere:
Semesterpris - 230 kr: gir dere frihet til å delta på så mange 

Babysang i Stokka kirke - 
en god start på livet sammen
Av Silje Karina Dale Gunstead
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eller få samlinger dere ønsker gjennom hele semesteret. Dere 
velger selv om dere vil komme kl. 10:30 eller 11:30 fra gang til 
gang – vi vet at soverutiner ikke alltid er lette å forutse.
Drop-in: 45 kr per gang - ingen påmelding nødvendig, bare 
møt opp.
Kombopakke: 400 kr - gir mulighet til å delta på babysang 
både i Stokka og i Kampen gjennom hele semesteret.

Påmelding til semesterplass skjer via vedlagt QR-kode 
eller lenke på våre hjemmesider. Betaling gjøres via Vipps til 
120376 – velg babysang og merk betalingen med barnets 
navn.

Et sosialt fellesskap
Babysang er også et møtested. Her kan du treffe andre vok-
sne med små barn, bygge nettverk og oppleve fellesskap i 
hverdagen. Mange opplever at dette fellesskapet er like verdi-
fullt som selve sangstunden.

Vi følger barneskoleruten i Stavanger, slik at tilbudet følger 
skoleåret.

Leder av babysang for begge kirkene er Silje Karina Dale 
Haltorp. Ta gjerne kontakt ved spørsmål. 

Silje leder også tilbudet småbarnsssang, for barn fra 1 til 
fylte 4 år, i følge med voksen, på torsdager kl.17:00. Også 
dette følger skoleruten og har løpende opptak gjennom hele 
høsten.
 
Velkommen til en varm, inkluderende og meningsfull stund  – 
vi gleder oss til å møte dere!

I november tok vi publikum med på en musikalsk reise fra 
Versailles til Stokka. Nå går turen motsatt vei: fra Stokka til 
Versailles!

I juni reiser Stokka kantori til Versailles domkirke for å holde kon-
sert under den anerkjente festivalen Le Mois Molière, som i år 
arrangeres for 30. gang. Her skal vi samarbeide med kirkemusik-
kstudenter fra UiS i et spennende og høytidelig program.

På repertoaret står blant annet den store messen av Louis Vierne 
for kor og to orgler, komponert for Notre-Dame de Paris hvor 
Vierne virket som organist i over 30 år. Verket er nært knyttet til 
den franske katedraltradisjonen og lar både rom og klang komme 
til sin fulle rett. Viernes liv og virke var sterkt knyttet til dette instru-
mentet – han døde også ved det orgelet under en konsert i 1937.

I tillegg fremfører vi nordisk kirkemusikk av komponister som Kjell 
Mørk Karlsen, Egil Hovland, Svein Møller og Per F. Bonsaksen.

Dette er første gang Stokka kantori legger ut på kortur – en 
milepæl og en flott avslutning på et særdeles innholdsrikt korår. 
Det siste året har vi blant annet arbeidet med verk som Mau-
rice Duruflé sitt Requiem, Marc-Antoine Charpentier sitt Te Deum, 
Jean-Baptiste Lully sitt De profundis og Johann Sebastian Bach 
sin Markuspasjon.

Neste sesong byr på nye høydepunkter, med blant annet Wolf-
gang Amadeus Mozart sitt Requiem og sin store c-moll-messe, 
julevesper og Magnificat av Heinrich Schütz, samt Påskeoratoriet 
av Johann Sebastian Bach.

Vi har fortløpende opptak, og nye sangere er hjertelig velkommen! 
For mer informasjon eller avtale om prøvesang, ta kontakt med 
dirigent Ghislain Gourvennec.

Før vi reiser, inviterer vi til konsert:
Tirsdag 26. mai kl. 19.00 i Stokka kirke - samme program som vi 
fremfører i Versailles. 

Velkommen!

Fra Stokka til Versailles
Av Ghislain Gourvennec
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Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Telefon: 51 53 15 05
E-post: post@okoregn.no
Adresse: 
Øvre Stokkavei 46
4023 Stavanger

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

                                                                                   
Vi har avdelinger 
i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: www.hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
stokka@hakkebakkeskogenbhg.no                                                                                              

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.
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Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig
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meningsfulle du kan gjøre.
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i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
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Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Adr. AMFI Madla – tlf. 51 89 70 00

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  
Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

91 50 20 7091 50 20 70

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

ØKOØ K O  R E G N S K A P  A S

G O D K J E N T  R E G N S K A P S B Y R Å

Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

En frivillig på jobb
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ANSATTE:

Sokneprest 
Sigve Vidnes
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 951 47 974
E-post: sv759@kirken.no

Kantor 
Ghislain Gourvennec
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 988 78 028
E-post: gg528@kirken.no

Administrasjonskonsulent
Ragnhild Halle
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 975 72 185
E-post: rh744@kirken.no

Dirigent for barnekoret 
Ragnhild Agathe Zetterstrøm
Mobil: 975 13 100
E-post: ragnhildzetterstrom@icloud.com

Diakon
Gaute Brækken
Mobil: 488 95 748
E-post: gb799@kirken.no

Kirketjener 
Vemund Gourvennec
Mobil: 484 09 423

Musikk- og menighetsarbeider
Silje Karina Dale Gunstead
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 932 99 056
E-post: sg259@kirken.no

Livets gang

Døpte
Ludvig Holme Hordvik
Jacob Sværen Westad
Gustav Matteo Kayser 
Theodor Høie 
Sanna Joa Støldal
Anna Danielsen 

Døde 
Martha Bergjord
Vanja Andersen
Karin Svennungsen
Majken Tvedt
Helge Alsvoll
Martha Madsen

Menighetsrådet 
Arnhild Aano Høyen
Mobil: 911 06 652
E-post: arnhildaa@lyse.net

Daglig leder
Tone Middelthon
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 990 31 102
E-post: tm638@kirken.no

Konfimantkappene i Stokka har gjort sin misjon 
i mange år, og noen trenger litt tilsyn og omsorg. 

Noen av kappene har en rift som trenger å sys og noen 
mangler en knapp eller hempe. Hvis du, eller kanskje dere 
er flere personer, som trives med nål og tråd, og som har 
litt ledig tid til å hjelpe oss med noe av dette, vil vi sette 
stor pris på det.

Ta kontakt med menighetskontoret.

Slitne 
konfirmant-
kapper 
søker omsorg 
og tilsyn



Ønsker du vi skal bistå med kirkeskyss? 
Kontakt menighetskontoret, tlf. 51 84 04 00

KIRKEKALENDER
24.05	 Pinsedag. Høytidsgudstjeneste kl. 11.00. 
	 Joh 20,19-23

31.05	 Treenighetssøndag. Gudstjeneste kl. 11.00 
	 ved Sigve Vidnes. Matt 28,16-20

07.06	 2. søndag i treenighetstiden. Gudstjeneste kl. 11.00 
ved vikar. Matt 3,11-12

14.06	 3. søndag i treenighetstiden. Gudstjeneste kl. 11.00 
ved Sigve Vidnes. Luk 14,15-24

I perioden 21/6-16/8 starter sommerturnus med fellesguds-
tjenester i de to kirkene, unntatt 19.07:

21.06	 4. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Kampen kirke kl. 11.00 ved Stein Erik Horjen. 
	 Mark 10,17-27

28.06	 5. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Stokka kirke kl. 11.00 ved Sigve Vidnes. 
	 Matt 7,15-20

05.07	 Aposteldagen. Fellesgudstjeneste i Kampen kirke 
	 kl. 11.00 ved Stein Erik Horjen. Luk 5,1-11

12.07	 7. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Stokka kirke ved vikar. Luk 15,1-10

19.07 	 8. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Domkirken.

26.07	 9. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Kampen kirke kl. 11.00 ved vikar. Matt 11,28-30

02.08	 10. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Stokka kirke kl. 11.00 ved Sigve Vidnes. Luk 5,27-32

09.08	 11. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Kampen kirke kl. 11.00 ved Sigve Vidnes. 
	 Matt 23,37-39

16.08	 12. søndag i treenighetstiden. Fellesgudstjeneste 
	 i Stokka kirke kl. 11.00 ved Sigve Vidnes. Matt 6,24-34

23.08	 13. søndag i treenighetstiden. Gudstjeneste i Stokka 
kirke kl. 11.00 ved Sigve Vidnes. Matt 25,14-30

Eller bruk kontonummer:     3201 13 58240

Vippsnummer: 120 376
Merk innbetalingen: 
«Gave til menighetsblad for Stokka menighet»

Gaver til menighetsbladet kan gis via Vipps 
eller ved å benytte vårt kontonummer.

Stokka menighet har begynt å bruke Vipps for å gjøre 
det enkelt å gi en gave for deg som ikke har kontanter.


